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Вступ 

Проблема інвестування в наш час гостро стоїть не тільки в Україні, а й 

більшості країн світу. Тому останнім часом зросла увага до інвестицій та 

інвестиційної діяльності. Це спричинено тим, що інвестиції торкаються 

найглибших основ бізнесу, розкривають процес їх економічного зростання 

загалом. 

Саме в Україні обговорення питань щодо інвестицій та інвестиційної 

діяльності розпочалися з початком перебудови та реформуванням економіки. 

У нинішніх умовах інвестиції виступають найефективнішим механізмом 

для створення умов виходуз економічної  кризи, для досягнення структурних 

зрушень у виробництві,для впровадження науково-технічного прогресу. Тому 

що, інвестиції є підґрунтям для піднесення підприємств усіх форм власності, 

окремих галузей та економіки в цілому. 

Інвестиції являються певним каталізатором розвитку не тільки 

національних інвестиційних ринків, а й ринків товарів та послуг. Категорія 

інвестицій має центральне місце в повсякденній господарській діяльності 

суб’єктів ринку. Крім того, інвестиційна діяльність сприяє макроекономічній 

стабілізації та вирішує соціальні проблеми трансформаційного періоду. 

Економічна ситуація, що склалась на даний момент в Україні дуже 

тяжка. Серед переліку причин, що сприяли кризі найважливішою є низька 

інвестиційна активність. І справа не в тому, що в Україні немає кваліфікованих 

кадрів, або ж що в неї малий промисловий потенціал. 

Одним із першочергових інструментів державної підтримки 

інвестиційної діяльності та інструментом реалізації інвестиційної політики 

держави є належне регулювання інвестиційної діяльності та створення 

привабливих умов для інвесторів за допомогою правового регулювання 

інвестиційної діяльності. 

Такий предмет дослідження, як інвестиційна діяльність перебував у 

фокусі науково інтересу як вітчизняних, так і зарубіжних науковців: В. Шарпа, 

В. Шевчука, І. Бланка, М. Джонка, Н. Татаренко, А. Пересади,Д. Черваньова, Т. 
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Майорової, В. Федоренка, Л. Борща, Л. Гітмана, А. Поручника, М. Денисенка, 

та інші. 

Отож, актуальність даної теми полягає в тому, що розвиток 

інвестиційної діяльності в Україні вимагає проведення глибокого і 

структурованого аналізу цього процесу з метою його вдосконалення. В даний 

час наша країна не є привабливою для інвестицій за багатьох негативних 

причин. Для того, щоб передбачити шляхи інтенсифікації інвестиційної 

діяльності в Україні потрібно спочатку проаналізувати ї в історичній 

перспективі, а також провести порівняння з більшістю розвинених країн які 

мають великий досвід в цій галузі з відповідними зовнішніми ідеями які можна 

запозичити. 

Для досягнення даної мети було поставлено наступні завдання: 

 Встановити сутність інвестицій та інвестиційної діяльності 

 Дослідити вплив інвестиційного клімату на інвестиційну 

діяльність України  

 Визначити основні шляхи та форми активізації інвестиційних 

процесів в Україні 

Мета курсової роботи – визначення ролі інвестицій та інвестиційної 

діяльності у розвитку економіки України та знайти шляхи для покращення 

інвестиційного клімату.  
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І. Сутність інвестицій та інвестиційної діяльності: теоретико-методичні 

підходи 

У 90-х роках ХХ століття, коли розпочалася ринкове перетворення 

суспільства інвестиції увійшли у вітчизняну літературу як економічна 

категорія. Поняття «інвестиції» утвердилося як в економічній літературі, так і в 

практичному житті. Початком існування окремої науки інвестування 

завдячують вченому М. Марковіцу, саме він у своїх працях сформував засади 

сучасної теорії інвестиційного портфеля. 

З входженням України в ринкову систему ведення господарства 

вияснення сутності інвестицій приділялось все більше увари, проте вчені так і 

не досягли єдності у трактуваннях інвестицій, які б повністю відповідали б 

вимогам теорії і практики ведення господарства. Це пояснюється тим, що 

інвестиції є дуже багатогранна економічна категорія. Вперше поняття 

«інвестиції» у вітчизняній літературі почало зустрічатись як «капітальні 

вкладення» 

Учені розрізняють два варіанти генезису інвестицій. Група авторів,гадає, 

що цей термін походить від латинського слова «investio», що значить 

«одягати»; інша – від слова «invest», тобто вкладати [1, с. 108]. 

Інвестиціями називають вкладення певного капіталу в конкретну 

справуяк в самій країні так і за її межами, метою якої є отримання прибутку. 

Іншими словами інвестиції це те, що залишають на майбутнє з метою 

його збільшення. Одна частина інвестицій це ті споживчі товари які не 

використовуються певного періоду часу, а відкладаються в резерв. А інша 

частина це ресурси, які спрямовані на розширення чи модернізацію виробничих 

потужностей. 

Нинішній рівень економіки вимагає ширше визначення інвестицій. 

Отож, інвестиціями позначають економічні ресурси, що виділені на 

розширення реального капіталу та інвестиції в «людський капітал», які на 

теперішньому  етапі економічного розвитку стають все важливішими, оскільки 

саме в результаті діяльності людей ми отримуємо різні блага і, головне, 
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важливий чинник сучасного розвитку – інтелектуальний продукт, що визначає 

становище країни у світі. 

Так, економіст П. Массе гадає, що найповніше визначення інвестицій, 

зводиться до того,«інвестування є актом отримання задоволення у майбутньому 

від поточних інвестиційних благ» [2, с. 27]. Одночасно І.О. Бланк встановив, 

що «інвестиції - це кошти, інтелектуальні й майнові цінності держави, 

юридичних і фізичних осіб, що використовуються на створення нових 

підприємств, реконструкцію й технічне переоснащення діючих, купівля 

нерухомості, акцій,інших цінних паперів із метою одержання прибутку» [3, с. 

16]. 

Нинішнє українське визначення інвестицій має дві області розвитку, а 

саме: тлумачення науковців та законодавче. 

Такі вчені як А. Пересада, Б. Губський, А. Бланк визначили, що: 

інвестиції – це вкладення капіталу у всіх його формах з метою забезпечення 

його росту в подальшому періоді, отримання поточного доходу або вирішення 

певних суспільних задач [4, с.91-101]. 

В Україні, разом із розвитком ринкових відносин поволі змінюються 

погляди на природу інвестицій, і думки на сутність інвестицій, а також 

з'являються і розвиваються нові підходи до їх оцінки, а також методів, форм і 

принципів інвестування. 

На території України загальні правові, економічні та соціальні умови 

інвестиційної діяльності визначає Закон України "Про інвестиційну діяльність" 

[5], де під інвестиціями розуміють – «усі види майнових та інтелектуальних 

цінностей, що вкладаються в об’єкти підприємницької та інших видів 

діяльності, в результаті якої створюється прибуток або досягається соціальний 

ефект». 

Процес реалізації інвестицій, тобто процес вкладання цінностей в 

підприємницьку діяльність та соціальну інфраструктуру є інвестиційною 

діяльністю 



8 
 

Інвестиційна діяльність – це певні практичні дії інвесторів (юридичних, 

фізичних осіб і держави) з приводу здійснення інвестицій і отримання прибутку  

в існуючих умовах господарювання в країні. Мета цієї діяльності полягає у 

забезпечені реалізації ефективної стратегії підприємства. 

Загалом інвестиційну діяльність досліджують з двох позицій. На рахунок 

трактування у широкому розумінні, то подібне визначення міститься в Законі 

«Про інвестиційну діяльність» [5], відповідно до якого інвестиційна діяльність 

визначена як сукупність практичних дій громадян, юридичних осіб та держави 

щодо реалізації інвестицій. У вузькому розумінні інвестування характеризує 

собою процес перетворення, де важливе значення мають практичні наслідки 

господарської діяльності інвестиційних галузей. 

Інвестиційна діяльність за Міжнародними стандартами фінансової 

звітності це - діяльність, пов'язана з придбанням і здійсненням необігових 

активів, а також із реалізацією фінансових вкладень, які не є складовою 

частиною еквівалентів грошових коштів. 

Міркування вченого Панчишина С.М. є досить загальним і визначає 

інвестиційну діяльність як сукупність рішень та відповідних дій, скерованих на 

перетворення заощаджень у інвестиції [6, с. 137]. 

Разом з тим більша частина дослідників, таких як Федоренко В.Г., 

Гончаренко Л.П.,  Черваньова Д.М. асоціюють інвестиційну діяльність в першу 

чергу з отриманням прибутку. 

Узагальнюючи дослідження поняття «інвестиції» та  «інвестиційної 

діяльності» , можна сказати, що пояснення змісту таких понять як інвестиції та 

інвестиційна діяльність є доволі складним завданням. Немало вчених 

намагались і намагаються сформулювати та посилити економічний зміст 

категорії «інвестиції», посилаючись  на дослідницьку мудрість як вітчизняних 

так і закордонних спеціалістів. Всі вони зробили важливий  внесок у 

дослідження природи інвестицій. Підсумовуючи погляди багатьох вчених-

дослідників щодо досліджування поняття «інвестиції», можна здійснити спробу 

розкрити, яка ж сутність категорії «інвестиції». Можемо запропонувати 



9 
 

подальше визначення поняття інвестиції: «інвестиції – це всі види грошових, 

майнових та розумових цінностей, що вкладаються у фірми, а також 

підприємницькі задуми й програми, які сприяють піднесенню виробництва та 

невиробничої галузі,  з метою отримання прибутку та соціального ефекту». 

Таким чином, під інвестиційною діяльністю слід розуміти 

упорядковану діяльність, що відбувається в реально існуючій країні на умовах 

ведення господарства за допомогою практичних дій суб’єктів інвестиційної 

діяльності, призначення яких полягають у цілеспрямованому процесі 

знаходження потрібної кількості інвестиційних ресурсів, вибиранні придатних 

об'єктів чи інструментів для їх вкладання, опрацюванні і запровадженні 

поступової інвестиційної плану чи стратегії та забезпеченні продуктивної їх 

реалізації з метою отримання прибутку чи іншого позитивного ефекту. Крім 

того, – що дуже важливо, – на цей процес сьогодні істотний вплив мають ряд 

позаекономічних інституційних чинників таких, як культура, традиції, мораль, 

ментальність, релігія тощо [7; 8]. Сукупно ці обставини роблять інвестиційний 

процес ще складнішим в управлінні та прогнозних оцінках, оскільки він часто 

випадає за межі звичайної економічної логіки. 
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ІІ. Динаміка впливу інвестиційного клімату на інвестиційну 

діяльність України: емпіричний аспект 

Події останніх років призвели економічну систему України до втрати 

стабільності, привели до її всебічних структурних змін. Економічна й політична 

нестабільність, конфлікт на Сході України викликали відплив прямих 

іноземних інвестицій через відсутність гарантій безпеки для інвестора та 

високий ступінь ризику. На даний момент наша країна не може забезпечити 

соціально-економічний розвиток за рахунок власних фінансових ресурсів і 

потребує притоку іноземного капіталу. За рахунок зростання конкуренції на 

ринках світового капіталу ситуація значним чином ускладнюється. Створення 

сприятливого інвестиційного клімату являється одним з пріоритетним 

завданням держави на сьогодні, від втілення в життя якого напряму залежить 

можливість стабілізації національної економіки та її подальша соціально-

економічна динаміка. Тому надзвичайно важливим виступає підвищення 

інвестиційної привабливості української економіки.  

Одним з найголовнішим факторів впливу на інвестиційну діяльність 

країни є її інвестиційний клімат, який здійснює вплив на інвесторів у питання 

вибору інвестування. 

В Україні інвестиційна діяльність  вимагає встановлення хорошого 

інвестиційного клімату, визначальними рисами якого має стати ідеальна 

законодавча база, стабільність в країні та високий рівень захищеності інвестора. 

Щоб досягти високого рівня інвестиційного клімату та подолання інших 

наявних проблем потрібно мати виважену і своєчасну інвестиційну політику 

держави, яка має спиратись на досвід зарубіжних держав та реалізовувати 

пріоритетні напрями покращення інвестиційної активності. 

Інвестиційний клімат – це узагальнена характеристика сукупності 

економічних, політичних, організаційних, правових, соціальних, 

соціокультурних передумов, що обумовлює привабливість і доцільність 

інвестування в ту або іншу господарську систему [9, с 165-170.]. 
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Інвестиційний клімат тісно пов’язаний з такою категорією як 

«інвестиційна привабливість». Вона характеризується за рахунок певної 

сукупності  об’єктивних і суб’єктивних чинників, що позитивно або негативно 

впливають на процес інвестування. Державна інвестиційна привабливість – це 

характеристика інвестиційного клімату в країні, показник ступеня розвитку 

інфраструктури інвестиційного сектору, можливості залучення інвестицій, один 

з факторів, що визначає дохідність інвестицій та впливає на виникнення 

інвестиційних ризиків. Саме наявність інвестиційної привабливості являється 

вирішальною умовою, виконання якої забезпечує активність інвестиційної 

діяльності і, як наслідок, відбувається значне сприяння  ефективному 

соціально-економічному розвитку країни 

Україна належить до країн, які мають значний потенціал у сфері 

інвестування. На підтвердження цьому, наводимо такі факти: 

 український ринок – один з найбільших у Європі; 

 Україна володіє високим рівнем науково-технічного потенціалу і має 

значні успіхи в науково-дослідних розробках ряду галузей науки та 

техніки; 

 має чималий сільськогосподарський потенціал, що забезпечується за 

рахунок сприятливих кліматичних умов,  родючості ґрунтів та вигідного 

географічного розташування; 

 багата на природні ресурси; 

 має розвинену інфраструктуру. 

Українська економіка є привабливою для іноземного інвестора і з точки 

зору недорогої кваліфікованої робочої сили. Також, сприятливим фактором є 

існування правової бази з вирішення питань іноземних інвестицій, яка, зокрема, 

забезпечує фірмам з прямими інвестиціями національний режим діяльності, 

сприяє посиленню зав’язків з країнами ЄС, членстві в СОТ тощо.  

Незважаючи на всі ці переваги, на сьогоднішній момент інвестиційна 

привабливість України є незмінно низькою, адже досить ризикованим 

залишається інвестиційний клімат.  Рік за роком частка України в загальному 
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обсязі світових інвестицій падає і в 2013 р. вона уже була нижче рівня 0,2%.  

Події 2013-2014 рр. тільки погіршили економічну ситуацію в Україні і 

вплинули на трансформування зовнішньоекономічного вектору діяльності 

країни. Платіжний баланс України зазнав вкрай негативного впливу через 

збройні конфлікти на сході, закриття або ж обмеження ринку Росії. З початку 

2014 року надходження іноземного капіталу до України становило лише понад 

2451,7 млн. дол. США,  в той час, як втрати сягнули 13592,1 млн. дол. (у тому 

числі за рахунок курсової різниці – 12245,5 млн. дол.). Загальний обсяг 

залучення акціонерного капіталу (прямі іноземні інвестиції) в економіку 

України станом на 31 грудня 2014р. становив 45916,0 млн. дол. США. В 

перерахунку на одного жителя цей показник становить 1072,0 дол. А у період 

від січня до червня 2016 року іноземними інвесторами в нашу економіку 

вкладено  2859,1 млн. дол. США та вилучено 330,1 млн. дол. США прямих 

інвестицій (акціонерного капіталу), а в той же самий період 2015 року 

інвесторами вкладено – 1042,4 млн. дол. США та 351,3 млн. дол. США 

відповідно [14] (Див. додаток 1). 

І в який раз переконуємось, що головною ознакою малого обсягу 

інвестицій в Україні є результатом  несприятливого інвестиційного клімату. 

Дослідження Європейської бізнес асоціації показали, що близько 85% 

підприємців вважають стан інвестиційного клімату України незадовільним. 

Негативних рис в Україні вдосталь (див. додаток 2). Серед них експерти 

виділяють наступні: збройний конфлікт на сході країни, корумпованість та 

надмірна бюрократія на всіх щаблях влади, економічна та політична 

нестабільність, недосконалість законодавчої бази, відсутність єдиної цільової 

стратегії в сфері заохочення інвестицій, мінливість та непослідовність 

податкової політики, слабка судова система, неефективне валютне 

регулювання, неоднозначність політики НБУ та нерезультативна робота 

митниці.  Не менш важливою проблемою залишається тіньовий сектор 

економіки України, який, звісно, також є причиною невисокої інвестиційної 
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привабливості нашої держави для іноземних інвесторів. І всі ці риси впливають 

негативно на інвесторів, тому що для них це великий ризик. 

Також для інвестора не менш важливим є те, в яку справу доцільно 

вкладати кошти. Зазвичай інвестиції спрямовуються у вже розвинені сфери 

діяльності. Загалом в Україні за обсягами залучення капітальних інвестицій 

визначальними сферами економічної діяльності у січні-червні 2016 року є: 

промисловість, будівництво, сільське, рибне, лісове господарство, 

телекомунікації та інформація (див. додаток 3). 

Таким чином, можна сміливо вважати, що характер управління 

інвестиційними процесами, їх перебіг, ефективність та інтенсивність в значній 

мірі залежать від інвестиційного клімату країни. Послідовний розвиток 

економіки та забезпечення відтворювання можливе лише за умови постійного 

припливу засобів, які, в свою чергу, потребують створення вигідних умов для 

залучення інвестицій. Кількісне зростання інвестицій, їх співвідношення та 

якісний рівень є індикаторами інвестиційної політики, яку проводить держава, 

тобто створення інвестиційного клімату. 

Надважливим завданням для України залишається створення дієвого 

механізму взаємодії іноземного інвестора з органами державної влади. Це 

зумовить збільшення обсягів іноземних інвестицій в країну, а також підвищить 

нашу інвестиційну привабливість на міжнародній арені. Для покращення 

інвестиційного клімату України нам необхідно: підвищити прозорість 

політичної системи, звести до мінімуму рівень її корумпованості, завершити 

судову реформу, здійснювати дієву протидію тенденціям криміналізації 

суспільства, прискорити процеси дерегуляції підприємницької діяльності в 

цілому. 

В ході вирішення задачі створення позитивного інвестиційного клімату 

нам слід пам’ятати, що розширюючи доступ до наявних світових інвестиційних 

ресурсів, шляхом глобалізації економіки, ми неминуче загострюємо 

конкуренцію між їх (інвестицій) реципієнтами. Таким чином,залучення 
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зовнішніх вкладень стає можливим лише за умови досягнення умов, значно 

кращих, ніж в наших конкурентів. 
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ІІІ. Шляхи та форми активізації інвестиційних процесів в Україні 

В Україні, як і в любій іншій країні світу інвестиції відіграють важливу 

роль. Тому що, завдяки залученню коштів можна збільшити обсяги 

виробництва, модернізувати технології покращити якість продукції та оновити 

виробництво в загальному, розвинути інвестиційну інфраструктуру. 

 Україна завдяки своєму потенціалу, висококваліфікованому людському 

капіталу, ймовірній місткості внутрішнього ринку є державою із великим 

простором для інвестиційної діяльності. 

 На даний момент в Україні відбувається період всебічних перетворень. 

Через це питання налагодження стабільного інвестиційного процесу стає одним 

з першочергових [10, с.161-165.]. 

Для того, щоб активізувати роботу щодо розробки та реалізації 

інвестиційного потенціалу України, підвищення інвестиційного клімату в 

країні, збільшення іноземних інвестицій, допомоги пріоритетним проектів 

інвестицій, сприяння ефективній взаємодії інвесторів з державними 

органами,захист прав інвесторів в грудні 2014 указом Президента України 

створено Національну раду з інвестицій [11]. 

В Україні, фактори, що впливають на інвестиційний процес зараз в 

такому стані, що вони не можуть підтримати розвиток цього процесу. Проте, 

міжнародний досвід показує, що вирішення кризи неможливе без збільшення 

обсягу інвестицій. 

Таким чином, збільшення обсягу інвестицій уповільнює економічна 

криза, а вийти з кризи без значного збільшення інвестицій, неможливо. 

Проте, грошова реформа в Україні була стабілізуючим фактором для 

економіки, яка повинна консолідувати і зміцнювати поведінку реальної, а не 

декларативної реформи. Ідеться про боротьбу з інфляцією. Відомо, що висока 

інфляція робить абсолютно неефективним зусилля нагромаджувати кошти для 

реалізації довгострокових проектів. Зниження інфляції дає перспективу 

стабілізувати фінансовий стан підприємств, стимулює зростання виробництва. 
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На стан економіки істотно впливає податкове законодавство в Україні, 

яке має багато недоліків. Тому, в майбутньому потрібно: знизити податкове 

навантаження на виробництво, диференціація податкових ставок залежно від 

пріоритетних напрямків виробництва, використання податкових пільг 

(відпустки) при оподаткуванні прибутку, що використовується для подальшого 

розвитку виробництва. 

Аналізуючи думки вчених, можна зробити висновки, згідно з якими  

інвестиційний процес в країні з ринковою економікою має ґрунтуватися на 

таких принципах: визнання об'єктивної необхідності довго- і середньо 

термінових  циклів інвестиційної діяльності; взаємодія місцевих, галузевих, 

регіональних і національних економічних циклів в інвестиційній діяльності; 

формування  ринкових інструментів в області інвестицій паралельно з 

аналогічними процесами в інших секторах економіки; послідовність і цілісність 

інвестиційного циклу; безперервність в каталозі реалізації конкретних заходів, 

пріоритетне фінансування для здійснення інвестиційного процесу. 

Фінансування інвестицій по всьому світу в першу чергу приймає форму 

кредиту. Однак, через недосконалість нашої банківської системи та економіки в 

цілому інвестиційні кредити зараз практично недоступні. Банківська система 

України не здатна достатньою мірою кредитувати вітчизняних виробників. 

Одним з джерел внутрішнього фінансування є посилення контролю за 

зовнішньоекономічною діяльністю, що забезпечить повернення доходів від 

експорту. 

Особливу вагу в умовах скорочення внутрішніх інвестицій має 

міжнародна допомога країні. Вона надається у вигляді кредитів і інвестицій. 

Іноземні кредити в нашу економіку досягли значних розмірів, але в основному 

використовуються для поточного споживання. Часто Україна отримує 

"зв’язані" позики, виділення ресурсів яких тягне за собою використання цих 

коштів на покупку товарів у країні кредитора. Україна залишається 

привабливою для інвестицій для іноземних інвесторів, але з потенціалом 

дефолту [12, с. 50-54.]. 
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Українська економіка потребує капітали, щоб побудувати нові і 

модернізацію діючих підприємств. Однак, на жаль, іноземні аналітики 

вважають нашу країну в якості зони ризику інвестицій майже на 100%. 

Щоб поліпшити інвестиційний клімат потрібно забезпечити необхідні 

умови для функціонування підприємства і створити систему гарантій і пільг для 

іноземних інвесторів. 

Аналіз правових норм у сфері інвестицій України, вказує на те, що 

положення інвестицій вимагає подальшого поліпшення та вдосконалення і, не 

дивлячись на велику систему регулювання, говорити про послідовну і 

скоординовану систему законодавства в даний час передчасно. 

Список заходів, майже здатних внести свій вклад в інвестиційний процес 

на місцевому і регіональному рівні, і ті, які залежать від структури управління, 

забезпечує пріоритетну інформаційну підтримку. Від носіїв місцевої влади 

залежить ступінь поширення інформації про відповідний регіон, в тому числі 

конкурентні переваги, особливості і багато іншого. 

Основні національні заходи з підвищення інвестиційної активності можна 

визначити наступним чином: 

 спрощення діяльності суб`єктів господарювання, дерегуляція 

господарської діяльності; 

 удосконалення системи управління державним сектором економіки; 

  ефективне використання фінансових ресурсів в енергетичній сфері; 

 боротьба з корупцією та очищення влади; 

 також вжиття заходів щодо реалізації принципів Огляду ОЕСР 

інвестиційної політики в Україні (ОІП); 

 ведення роботи в напрямі розвитку державно-приватного 

партнерства; 

 здійснення заходів спрямованих на вдосконалення управління 

державними інвестиціями [13]. 

Щоб в подальшому покращити інвестиційний клімат актуальним 

вирішенням є питань удосконалення організаційної та правової бази, щоб 
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підвищити дієздатність механізму забезпечення сприятливого інвестиційного 

клімату та збереження і підвищення конкурентоспроможності національної 

економіки. 

 Також потрібно спрямовувати всі кошти в ту справу, яка є найбільш 

перспективна для нашої країни і саме це зможе допомогти збільшити 

інвестиційну привабливість. Наприклад, можна вкладати кошти в українські 

землі, адже це те, чим прославлена наша країна і на даний момент ми маємо 

дуже багато земельних ділянок, що пустують. Також в Україні є родючі ґрунти, 

хороший клімат, вони мали б зацікавлювати інвесторів у вкладенні коштів, 

наприклад, у сільське господарство, або у створення нових заводі. Ще однією 

важливою сферою на сьогоднішній десь в Україні є наука, а саме молоді люди, 

які змушені виїжджати зі своєї країни в пошуках роботи, адже вони не можуть 

реалізуватись в нашій країні, показати свої здібності. Тоді як залучені кошти в 

науку могли б добре вплинути на економічний та соціальний розвиток країни. 

 Отож, на сьогоднішній день активізація інвестиційної діяльності є 

головним питанням, яке потребує нагального вирішення. Тому що, економічне 

зростання економіки, зменшення безробіття та покращення добробуту членів 

виробництва відбувається завдяки інвестиційної діяльності. Основними 

методами активізації насамперед є: впровадження заходів проти корупції, 

оптимальний рівень оподаткування малого і середнього бізнесу, підтримка 

розвитку фондового ринку, введення вільних економічних зон, стабілізація 

валютного ринку, допомога розвитку науки та здійснення дій щодо припинення 

військових дій в країні. 
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Висновки 

Узагальнюючи дослідження поняття «інвестиції» та  «інвестиційної 

діяльності» , можна сказати, що розкриття змісту таких понять як інвестиції та 

інвестиційна діяльність є доволі складним завданням. Багато вчених працювали 

над цим питанням і намагались сформулювати та посилити економічний зміст 

категорії «інвестиції», посилаючись  на дослідницьку мудрість інших 

спеціалістів. 

Під інвестиційною діяльністю ж слід розуміти упорядковану діяльність, 

що відбувається в дійсно існуючій країні на умовах ведення господарства за 

допомогою практичних дій суб’єктів інвестиційної діяльності, призначення 

яких полягають у спрямованому ході знаходження потрібної кількості 

інвестиційних ресурсів, вибиранні придатних об'єктів чи інструментів для їх 

вкладання, опрацюванні і впровадженні поступової інвестиційної стратегії чи 

програми та забезпеченні продуктивної її реалізації з метою отримання 

прибутку та/чи іншого позитивного ефекту. 

Проаналізувавши стан інвестиційної діяльності за 2010-2016 роки, 

можна сказати, що значний вплив на інвестиційний клімат мають як і 

економічна діяльність держави так і політична. Протягом 2010-2014 років 

інвестиційна активність в Україні збільшувалась в помірному темпі, проте за 

2014 рік наша держава стала менш інвестиційно привабливою, що спричинено 

рядом чинників, таких як інфляція, окупація АР Крим, воєнні дії на Сході 

країни. 

Також можна сказати, що для того, щоб в Україні стимулювати 

інвестиційну діяльність  та покращити інвестиційний клімат, потрібно у сфері 

іноземного інвестування створити стабільну державну політику, яка буде 

розрахована на довгострокову перспективу, також потрібно розробити 

державну стратегію для залучення інвестицій які будуть враховувати 

національні пріоритети та цілі. Це сприятиме покращенню інвестиційного 

клімату національної економіки на міжнародній арені та пришвидшить процес 

відтворення її потенціалу в складних політико-економічних умовах. 
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Коли  знизиться рівень інфляції і рівень цін буде передбачуваним тоді 

точно зросте інвестиційна привабливість нашої країни.  Окрім того, 

Національному Банку України потрібно полегшити правила залучення 

інвестицій в Україну, які передбачають купу зайвих клопотів. Також необхідно 

спростити  й систему оподаткування, зробити її зрозумілою і простою. 

Отже, сьогоденна ситуація що склалась в Україні  говорить, виникла 

потреба у системних зрушеннях. Зміни, що зараз відбувається в країні є 

часткові і вже нічого не дають, або ж призводять до негативних результатів. 

Покращення інвестиційної діяльності призведе до пожвавлення економічної 

діяльності, це можна досягнути тільки шляхом швидких, рішучих, послідовних, 

комплексних і прозорих реформ, які дадуть стимули економіці для ефективного 

розвитку. 
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Рис.1. Обсяг прямих іноземних інвестицій в економіці України в період 2008-2016 

років. [12] 
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Додаток 2 

 

 

Рис. 2. Рейтинг негативних змін в інвестиційному кліматі. [13] 

 

 

 

Рис. 3. Рейтинг проблем іноземних інвесторів в Україні 



25 
 

Додаток 3 

Розподіл освоєних капітальних інвестицій  

за сферами економічної діяльності  

(у % до загального обсягу) 
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Рис. 4. Розподіл освоєних капітальних інвестицій за сферами економічної діяльності. [12] 
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